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CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas,

reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e Estatística –

DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de forma remota na

plataforma Google Meet sob a presidência do chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de Lima

Sousa. Estiveram presentes, além do presidente, os docentes: Alexsandro Belém da Silva,

Ana Cristina Girão e Silva, Andarair Gomes dos Santos, Antônia Jocivânia Pinheiro, Antônio

Gomes Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo Ferraz, Elmer

Rolando Llanos Villarreal, Erlania Lima de Oliveira, Fabricio de Figueredo Oliveira, Francisco

Franciné Maia Júnior, Francisco Klebson Gomes dos Santos, Francisco Praxedes de Aquino,

Genevile Carife Bérgamo, Ivan Mezzomo, José Luíz Sousa Lima, Jusciane da Costa e Silva,

Késia Kelly Vieira de Castro, Kleber Soares Câmara, Luciana Angélica da Silva Nunes, Maria

Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de Brito Maia, Matheus da Silva Menezes, Midiã

Medeiros Monteiro, Odacir Almeida Neves, Paulo César Linhares da Silva, Rafael Castelo

Guedes Martins, Roner Ferreira da Costa, Simeão Targino da Silva, Subênia Karine de

Medeiros, Taciano Amaral Sorrentino, Thadeu Ribeiro Benicio Milfont e Walter Martins

Rodrigues. Os docentes Francisco Odolberto de Araújo, Geovani Ferreira Barbosa e Júlio

César Pereira Barbosa tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. Esteve

ausente o docente Jackson Jonas Silva Costa e a representação discente. Verificada a

existência de “quórum legal”, o presidente da assembleia deu início à reunião saudando a

todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a docente

Mariana de Brito Maia solicitou a inclusão da apreciação e aprovação de uma ação de

extensão. A pauta com a solicitação foi aprovada por unanimidade. Assim, a pauta passou a
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constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 8ª Reunião

Extraordinária de 2021; Deliberação: aprovada com 1 (uma) abstenção. Segundo ponto:

Apreciação e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária de 2021; Deliberação: aprovada com

3 (três) abstenções. Terceiro ponto: Apreciação e aprovação de projetos de pesquisa;

Deliberação: O projeto de pesquisa intitulado “O IMPACTO DA PANDEMIA NA FORMAÇÃO

DOCENTE” submetido pela docente Mariana de Brito Maia foi aprovado por unanimidade.

Quarto ponto: Deliberação sobre a alteração das modalidades das turmas das disciplinas

BIOESTATÍSTICA e TOPOGRAFIA ofertadas no semestre 2021.2; Deliberação: o chefe do

DCME, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, explicou que as mudanças de modalidade

foram em virtude da quantidade de alunos matriculados. A assembleia foi favorável ao ponto

com 6 (seis) abstenções. Quinto ponto: Apreciação e aprovação dos planos de curso das

turmas ofertadas no semestre 2021.2; Deliberação: o chefe do DCME, o docente Lázaro Luís

de Lima Sousa, solicitou que os planos cadastrados contivessem as informações: menção da

resolução em vigor, modalidade da disciplina explícita, todas as referências cadastradas e

datas das provas finais. Os planos que não estiverem de acordo com essas ressalvas deverão

ser corrigidos. Os planos submetidos com as ressalvas pontuadas pela chefia foram

aprovados por unanimidade. Sexto ponto: Elaboração de propostas de emendas para a

Minuta de Resolução que dispõe sobre a oferta de carga horária na modalidade de ensino a

distância em cursos de graduação presenciais ofertados pela Universidade Federal Rural do

Semi-Árido – UFERSA; Deliberação: Não houve proposta de emenda pela assembleia. Sétimo

ponto: Apreciação e aprovação de ação de extensão; Deliberação: A ação de extensão

intitulada “DE VOLTA À UNIVERSIDADE - MOSSORÓ” submetida pela docente Mariana de

Brito Maia foi aprovada por unanimidade. Oitavo ponto: Outras ocorrências; Deliberação: o

chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, lembrou da votação para

representante na Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD. Lembrou ainda que até

o dia 28 (vinte e oito) de fevereiro não é possível a realização de aulas presenciais e desejou
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um bom início de semestre a todos. O docente Taciano Amaral Sorrentino convidou todos a

participarem o projeto Mentoring. As docentes Mariana de Brito Maia e Andarair Gomes

dos Santos apontaram problemas de sistema no preenchimento do Plano e Relatório

Individual Docente – PIDs e RIDs. A chefia se prontificou a encaminhar os problemas

relatados a Superintendência de Tecnologia da Informação – SUTIC. Nada mais havendo a ser

discutido, o chefe do departamento, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, deu por

encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, secretária dos departamentos do CCEN,

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos

demais presentes, quando aprovada.

Lázaro Luís de Lima Sousa
Chefe do DCME

Fernanda Freire Lima
Secretária dos Departamentos do CCEN

Alexsandro Belém da Silva Ana Cristina Girão e Silva

Antônia Jocivânia Pinheiro Andarair Gomes dos Santos

Antônio Gomes Nunes Antonio Ronaldo Gomes Garcia
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Erlania Lima de Oliveira Fabricio de Figueredo Oliveira

Francisco Klebson Gomes dos Santos Francisco Franciné Maia Júnior

Genevile Carife Bérgamo Francisco Praxedes de Aquino

Ivan Mezzomo José Luíz Sousa Lima
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Odacir Almeida Neves Paulo César Linhares da Silva

Rafael Castelo Guedes Martins Roner Ferreira da Costa

Subênia Karine de Medeiros Simão Targino da Silva

Thadeu Ribeiro Benicio Milfont Taciano Amaral Sorrentino

Walter Martins Rodrigues
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